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  :פונקצית התמסורת בחוג פתוח של מערכת בקרה הפועלת בחוג סגור הנה

  

  

 ).סמן ערכים מספרים,ללא השלמות (שרטט עקום ניקויסט  .א
 

  .שרטט את העקום עם השלמות ובדוק יציבות המערכת .ב
  

  .חשב עודף מופע והגבר .ג
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  3שאלה 
  

  
  
  

  K=10והוסף גרף מופע עבור  לוגריתמיאת הגרף הנתון לדף חצי  העתק .א

 לפי הגרף הנתון GHרשום ביטוי לפונקצית התמסורת  .ב

  .מצא עודף הגבר ומופע לפי הגרפים .ג
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  :מצא את ההתמרה ההפוכה של הפונקציה הבאה .ב
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  R,L,Cרשום את הביטוי עם פרמטרים    Vo/Vi(s)מצא  .א

  0.5ריסון יהיה מקדם הערך הנגד כדי שמצא  .ב

   10שרטט עם ערכים את גל המוצא עבור מדרגה בגודל  .ג
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